

Ветераны города в гостях у стройдормашевцев

Алапаевский городской совет ветеранов в составе 30 человек в конце 2013 года по приглашению первичной ветеранской организации посетил ОАО "Завод "Стройдормаш".

В вестибюле завоудупления собравшихся встретили председатель профкома завода Анатолий Иванович Боков и председатель совета ветеранов Нина Михайловна Глушкова. Они пригласили гостей в заводской музей. Прекрасное настроение гостей и радушные хозяева помогли всем дружно подняться на пятый этаж здания завоудупления. Улыбкой и приветствием встретила посетителей смотритель музея Ольга Константиновна Бокова.

Ярко освещенные помещения, блеск и удобное расположение новых витрин, строгий и красивый дизайн экспозиции и всего музея впечатлили гостей. А подробный, компетентный и интересный рассказ Ольги Константиновны о более чем 70-летней истории алапаевского завода Стройдормаш ветераны выслушали с большим интересом. Ухоженный музей, обширные экспозиции, книга отзывов показали ветеранам, как любят и ценят историю родного завода и города весь коллектив - и руководители, и рабочие. Этот музей - настоящее, не крикливое проявление патриотизма, уважения к Алапаевску и заводу, наглядный пример преемственности рабочих традиций и поколений. И очень хотелось бы, чтобы этот очаг культуры и истории стал более доступным алапаевцам. Особенно молодежи.

Экскурсию ветеранов по производственным цехам провел лично генеральный директор ОАО "Завод "Стройдормаш" В.Г.Пиков. Каски, надетые на голову каждого на проходной завода, преобразили группу ветеранов в организованное производственное подразделение, возможно, способное выполнять отдельную производственную задачу. И задачей этой стало дружное, без травм и отстающих, знакомство с заводским производс-



твом. Забегая вперед скажем, что генеральный директор четкостью выполнения ветеранами этой задачи был доволен. Да и вся экскурсия проходила в обстановке дружелюбия, взаимного интереса и сотрудничества.

С первых шагов по территории экскурсанты были удивлены числом и ухоженностью заводского двора и цеховых территорий. И это для завода Стройдормаш не показуха, а норма. Владимир Геннадьевич пояснил, что высокая культура производства, совершенствование процессов и технологий, внедрение новаций - непременная и постоянная задача, решаемая организаторами производства и всем коллективом завода. Иначе конкуренты сомнут.

Как пример рационального использования рабочего времени генеральный директор показал в цехе место, оборудованное для проведения заводских оперативных совещаний по японской технологии. По дуге располагаются места начальников цехов и отделов. В фокусе дуги - "глаза в глаза" - место генерального директора, за спи-

ной которого интерактивное табло с показаниями работы всех подразделений завода за последние сутки. Слабости, неопределенности, недостатки видны сразу. И их ликвидация, сроки и меры - основная задача оперативки, проводимой ежедневно за 8-9 минут! Этой оперативности не мешало бы получиться многим руководителям, членам проводящим совещания.

Владимир Геннадьевич провел экскурсантов по цехам: экспериментальному, термитов, редукторов, металлоконструкций, сварочных машин, малярному. Везде спокойная, сосредоточенная деловая обстановка. Заводчане выполняют общую, понятную, вполне решаемую задачу. Ветераны с большим интересом задавали вопросы, получали ответы с легким юмором, присущим В.Г.Пикову, записывали важное в свои блокноты. Познакомились и с замечательными буро-вымы машинами - готовой продукцией завода, пользующейся неизменным спросом.

После продолжительной экскурсии по заводу подуставшие ветераны города были приглашены для

релаксации в заводскую столовую. Кроме накрытых столов, гостей ждал замечательный барабанщик и культурная программа. Делились мнениями, пели песни, шутили. Представители ветеранских организаций города чувствовали себя в гостях у заводчан, как у родных. Сошлись все на том, что узнали, какое успешное и перспективное предприятие - современный завод Стройдормаш! И очень хочется пожелать предприятию и его замечательному трудовому коллективу успешно развиваться, наращивать объемы производства и число рабочих мест.

Заместитель председателя алапаевского городского совета ветеранов Иван Петрович Жаворонков от лица всех ветеранов поблагодарил генерального директора ОАО "Завод "Стройдормаш" Владимира Геннадьевича Пикова, председателя профкома Анатолия Ивановича Бокова и председателя заводской ветеранской организации Нину Михайловну Глушкову за радушный прием и очень интересную экскурсию.

Ю.МАКАРОВ